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Becsey Zsolt a magyar népirtás emléknapjának 
kezdeményezéséről 

 

December 5-én, a rossz emlékű magyarországi népszavazás negyedik évfordulóján a Budai várban, Sólyom 
László magyar államfő rezidenciája előtt nemzetközi sajtótájékoztató keretében két szegedi civil szervezet (a 
szegedi Csodaszarvas Polgári Kör és az áttelepült vajdasági magyarok által létrehozott szegedi VMDK) 
kezdeményezte, hogy január 23-a legyen a Magyar Népirtás Emléknapja. Az a nap, amikor 1945-ben a 
vérengzéseket túlélt maradék csurogi magyarságot elűzték otthonából. A 2300 aláírással ellátott petíciót a 
kezdeményezők átadták az államelnök képviselőjének és Becsey Zsoltnak, a Fidesz-MPSZ európai parlamenti 
képviselőjének. Az EP néppárti tagja ennek kapcsán nyilatkozott szerkesztőségünknek. 
(A beszélgetés teljes szövegét a Heti Interjú rovatunkban olvashatják) 

 

 

Kezdeményezés a Magyar Népírtás Emléknapjának 
létrehozására 
A Magyar Népirtás Emléknapjává akarja nyilváníttatni január 23-át két szervezet. 
A Szőregi Csodaszarvas Polgári Kör és a Vajdasági Magyarok Demokratikus Közösségének (VMDK) szegedi 
tagozata képviselői az erről szóló, Sólyom László államfőnek címzett kezdeményezést pénteken nyújtották át a 
Köztársasági Elnöki Hivatalban. 
A petíció átadása alatt az épület előtt Teleki Júlia - akit a rendezvény szervezői azzal mutattak be, hogy "tíz 
hónapos korában került egy délvidéki koncentrációs táborba" - felolvasta a köztársasági elnöknek előterjesztett 
iratot. A kezdeményezők az újságíróknak elmondták: 1944 októberében három település, Csurog, Zsablya és 
Mozsor magyar férfilakosait származásuk miatt kiirtották. 1945. január 23-án a túlélőket, nőket, gyermekeket 
és öregeket nyitott marhavagonokban és gyalog indították el egy délvidéki "koncentrációs táborba", ahol hat-
nyolc hónapot kellett eltölteniük. Szabadulásuk után nem térhettek vissza otthonaikba, a szerb törvények szerint 
jelenleg is kollektív bűnösnek számítanak, így azóta nem kaptak sem anyagi, sem erkölcsi kárpótlást. 
A kezdeményezés szövegét az épület előtt átadták Becsey Zsoltnak, a Fidesz európai parlamenti képviselőjének 
is. A politikus ígéretet tett rá, hogy a kérdést napirenden tartja, a petíciót ismerteti az Európai Parlament 
elnökével, frakcióvezetőivel. (MTI) 

 

 
 


